



FASE

会 社 名 株式会社 大垣共立銀行 代表者名 取締役頭取 土屋 嶢 (コード番号 8361 東証・名証第一部) 問合せ先 取締役総合企画部長 筧 雅樹 (TEL 0584-74-2111)

証券子会社の設立ならびに銀行本体による信託業務への参入に関するお知らせ

株式会社大垣共立銀行(頭取 土屋 嶢)は、本日開催の取締役会において、関係当局の認可等を前提として、当行100%出資により証券子会社を設立すること、ならびに銀行本体により信託業務へ参入することを決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

これによりOKB大垣共立銀行グループは、「銀行・証券・信託」の金融サービスを総合的にご提供できる体制を構築し、多様化するお客さまの運用ニーズや資産承継・相続対策ニーズに対し、よりスピーディーに、かつ幅広く資産形成・資産運用あるいは円滑な資産移転に関するサポートを行うことが可能となります。

OKBグループはこれからも、地域のお客さまのライフステージに応じた様々な金融サービスの提供を通じ、利便性の向上や地域の活性化に努めてまいります。

記

1. 証券子会社の設立

(1)新設する証券子会社の概要

会 社 名 OKB証券株式会社(注)

本社所在地 岐阜県大垣市郭町2丁目25番地

資本金 15億円

出資比率 大垣共立銀行100%

開業予定 2019年10月

(注)金融商品取引法第31条の3の規定を踏まえ、当初、商号を「OKB証券設立準備株式会社」として子会社を設立し、第一種金融商品取引業の登録後、「OKB証券株式会社」に商号変更のうえ、開業する予定としております。

(2) 設立の目的

OKBグループは、大垣共立銀行、グループ会社10社で構成され、銀行業務を中心に リース業務やクレジット業務など、幅広い金融サービスの提供に努めてまいりましたが、 このたび、多様化するお客さまの資産運用ニーズに銀行と証券が一体となってお応えして いくため、証券子会社を設立することといたしました。

証券子会社の設立によるグループ機能の強化を通じて、地域のお客さまへの総合的な 金融サービスの提供を目指してまいります。

(3) 主な業務内容

証券子会社は、大垣共立銀行とお取引のあるお客さまを主体に、株式や債券など、多様かつ専門性の高い金融商品・サービスをご提供いたします。

大垣共立銀行と証券子会社は、適切な連携を行うなかでお客さまのニーズ把握に努め、 資産形成や資産運用のお手伝いをいたします。

(4) 今後の予定

関係当局への認可申請等の手続きを行うとともに体制整備を進め、2019年10月の 開業を目指します。

(5)業績見通し

証券子会社が2019年3月期の当行連結業績に与える影響は、軽微であると予想して おります。

2. 銀行本体による信託業務への参入

(1) 取扱業務

①遺言信託

お客さまの円満かつ円滑な相続を実現するため、遺言書の作成、保管・管理、相続発生 時の遺言執行までをトータルにサポートいたします。

②遺産整理業務

相続発生後、お客さまに代わって煩雑な相続手続きを行います。

③遺言代用信託

お客さまから信託された金銭を、お客さまの相続発生時に、あらかじめ指定された方に、あらかじめ指定された方法で金銭を支払います。

(2) 取扱予定店舗

全営業店(東京・大阪・ネットプラザ支店、出張所および銀行代理店を除く)

(3) 今後の予定

関係当局への認可申請等の手続きを行うとともに体制整備を進め、2019年4月の取扱 開始を目指します。

以上